
１　年代

　20代未満 0
　20代 0
　30代 2
　40代 10
　50代 3
　60代以上 5

２　性別

　女 6
　男 14
　記入なし 0

３ 　住居

　高津区内 17
　川崎市内 1
川崎市外 2

アンケート回答数　２０　　　　アンケート実施日　２０１２年１２月２日（日）

平成２４年度「エコシティたかつ」推進フォーラムアンケート集計結果
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４　フォーラムを知った媒体（複数回答あり）

　市政だより 3
　ホームページ 1
　ポスター・チラシ 5
　知人の紹介 4
　その他 9
　記入なし 1

５　「エコシティたかつ」への理解

　非常に深まった 4
　深まった 12
　どちらでもない 2
　あまり深まらなかった 0
　全く深まらなかった 0
　記入なし 2

６　フォーラムの内容について
（１）学校ビオトープ交流会
　良かった 18
　どちらともいえない 1
　良くなかった 0
　記入なし 1
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（２）講演会
　良かった 10
　どちらともいえない 1
　良くなかった 0
　記入なし 9

（３）各取組みの展示
良かった 10
どちらともいえない 3
良くなかった 0
記入なし 7
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７　その他意見一覧

（１）「４　フォーラムを知った媒体」（合計９件）

・神奈川新聞

・小学校からのお知らせ（４件）

・学校ビオトープ交流会参加者

・エコたか委員

・子供、出演者の家族（２件）

（２）　「７　フォーラムの内容についての意見・感想」（複数回答あり・合計９件）

・子供たちの頑張って取り組んでいる様子がよくわかりました。

・他校の生徒から感想・意見を発表する方式もよかったと思います。

・子供にエコについて考えさせる良い機会になったと思います。

・流域の話は興味がある。

・饗庭先生の話は良かったです。

・各取り組みの展示について、展示団体の増加を望みます。

・実際に現地に行って、普通のボランティアとは異なる支援が聞けて勉強になった。

・講演の内容が「エコシティたかつ」にもっと関連のあるような話だったら良かったのに。防災まち
づくりとしては良かった。

・学校ビオトープ交流会を見学しましたが、子どもたちが真剣に取組んでいることを知り、感心し
ました。親として大人たちもきちんと取り組んでいきたいと思いました。
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